

To nejlepší z New Yorku + PŘEDVÁNOČNÍ NÁKUPY (letecky z Prahy)**6.12. - 11.12. 2017****37 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/24791/>**Specialista:** **Barbora Koničková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz**

Americké víkendové nákupy. Jedinečný poznávací zájezd s průvodcem, během kterého uvidíte to nejzajímavější z New Yorku a stylově nakoupíte v největším obchodním domě Macy's nebo na Fifth Avenue. Projedete se lodí k soše Svobody, z Manhattanu si vychutnáte Brooklynský most a projdete se po Wall Street i Broadwayi. Nečekejte a vyrazte s námi poznávat Ameriku!

Na co se můžete těšit

- plavbu k majestátně se tyčící Soše Svobody
- impozantní výhled z Empire State Building
- tradiční americké jídlo
- jedinečnou předvánoční atmosféru a nákupy

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – New York – Praha se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo a odbavované dle pravidel pro přepravu zavazadel viz níže
- transfer letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování v New Yorku v hotelu ve 2lůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením
- 4x snídaně
- průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění
- vstupní povolení ESTA (pokud nemáte v pase platné vízum, pro vstup do USA je vyžadován biometrický pas), poplatek za vyřízení 900 Kč/os.
- MHD v New Yorku (cca 35 USD)
- doporučené kapesné cca 300 USD/ os./ pobyt/ stravování, vstupné
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 900,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa B Svět**

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Empire State Building (86. patro + 102. patro)

Dítě: 2 400,00 Kč, Dospělý: 2 600,00 Kč, Senior: 2 500,00 Kč

Muzeum 11/9 Memorial

Dítě: 700,00 Kč, Dospělý: 1 000,00 Kč, Senior: 800,00 Kč

Plavba k soše Svobody

Dítě: 1 000,00 Kč, Dospělý: 1 500,00 Kč, Senior: 1 000,00 Kč

Woodbury Common Premium Outlets bus

Dítě: 1 000,00 Kč, Dospělý: 1 300,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Středa 6. prosince: Přílet do New Yorku, transfer na hotel, ubytování. V závislosti na času příletu průvodce zvolí časově nejvhodnější program.

Přílet do [New Yorku](#) v odpoledních hodinách a následný přesun z letiště na ubytování (šestihodinový časový posun).

Hotel se nachází přímo v centru Manhattanu: 5 minut chůze k Brooklynskému mostu, 5 minut ke Ground Zero, 2 minuty na Wall Street, 10 minut k přístavu, odkud vyplouvá loď k soše Svobody, nebo 10 minut na Broadway. V okolí je spousta restaurací, barů, obchodů a kaváren. Krásnou procházkou dojdete během chvíle třeba i do Central Parku nebo na Pátou Avenue.

V závislosti na čase příletu bude možná večerní procházka na [Times Square](#) s **gigantickými světelnými billboardy**, které je nazýváno také srdcem či křižovatkou světa. Prošli bychom se po **nejdelší newyorské ulici [Broadway](#)**, na které je největší koncentrace divadel vůbec.

Návrat na hotel s průvodcem.

Čtvrtek 7. prosince: Tento den vás čeká to nejdůležitější z historie i současnosti města - majestátní socha Svobody či třeba pulzující finanční centrum Wall Street. Odpoledne možnost nákupu nebo návštěva indiánského muzea.

Ráno se vydáme tam, kde tepe finanční srdce New Yorku, na známou [třidu Wall Street](#), ve které je největší koncentrace bank a burz na světě. Uvidíme [Federal Hall](#) se sochou George Washingtona, která označuje místo, kde první americký prezident složil v roce 1789 svou přísahu, a také impozantní budovu [Newyorské burzy](#). Kolem překrásného novogotického kostela [Trinity Church](#) a jednoho z nejstarších newyorských kostelů [St. Paul Chapel](#), dorazíme až na nejsmutnější místo novodobé historie – hlubokou jámu po věžích Světového obchodního centra, tzv. [Ground Zero](#), na jejímž místě dnes stojí **památník obětem 11. září** a také nové **Muzeum 9/11 Memorial**.

Poté lodí doplujeme na **Liberty Island**, na kterém majestátně stojí [socha Svobody](#). Během plavby uvidíme také „ostrov nadějí“ [Ellis Island](#), na kterém se nacházel imigrační úřad, kudy prošly milióny lidí toužících po splnění svého amerického snu v „novém světě“. V ceně plavby je také vstup do Muzea Imigrace na Ellis Island.

Po návratu z plavby bude následovat **individuální volno** a **možnost návštěvy Indiánského muzea**, které má vstup zdarma a přiblíží návštěvníkům tu nejstarší americkou historii. Zájemci budou moci navštívit také nedaleké Muzeum 9/11 Memorial. Těm, kterým nebude muzeum po chuti, bude k dispozici čas pro [nákupy](#) v populárním obchodním domě Century 21.

Návrat na hotel v pozdních večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně.

Pátek 8. prosince: Dnes nás čeká procházka po přístavu South Street Seaport s výhledem na impozantní Brooklynský most, jiné kultury poznáme ve čtvrti China Town a vánoční atmosféry si užijeme díky Fifth Avenue a Rockefellerovu centru.

Dnešní den začneme procházkou po **South Street Seaport**, přístavu z 19. století s množstvím kaváren a obchůdků, sbírkou historických lodí, námořním muzeem a výhledem na [Brooklynský most](#), který byl v době svého otevření nejdelším visutým mostem na světě a jemuž Newyorčani přezdívají „ocelová harfa“. Poté se přesuneme k newyorské **Radnici**, ve které v současné době sídlí místní starosta.

Abychom poznali pestrou směsici obyvatel New Yorku, bude naší další zastávkou [Čínská čtvrť](#), kde si prohlédneme místní buddhistický chrám a nasajeme exotickou atmosféru. Hlavní tepnou čínské čtvrti je ulice **Canal Street**, kde se dají nakoupit značkové produkty za nízké ceny, nejedná se ovšem o originály. Prohlídku zakončíme v italské čtvrti [Little Italy](#), kde měla dříve sídlo newyorská mafie, kterou přibližuje **román a film Kmotr**.

Poté se vydáme do **zelených plíc New Yorku**, známého [Central Parku](#), kde potkáme běžce, cyklisty, chůvy s dětmi na procházce nebo profesionální „dogwalkers“ venčící mnoho psů najednou.

Po procházce v Central Parku se vydáme na známou [Fifth Avenue](#), jejíž výzdoba vám zvláště **o Vánocích** vezme dech – obchody jsou nazdobeny tak, že vypadají jako vánoční dárky a všude svítí tisíce barevných světýlek. Po volném čase na nákupy nás čeká

návštěva jedné z předních newyorských atrakcí, světoznámé [Rockefellerovo centrum](#), kde tluče srdce New Yorku, v zimě se bruslí na místním kluzišti a místní vánoční strom se stal newyorským symbolem, který nesmí chybět na žádné vánoční pohlednici. Uvidíme také nedalekou [Katedrálu svatého Patrika](#), která je jakýmsi malým vydáním kolínského dómu a sídlem katolického arcibiskupa.

Po skončení našeho společného programu mohou zájemci navštívit **vyhlídku v 86. a 102. patře** jednoho z nejznámějších newyorských mrakodrapů – [Empire State Building](#).

Návrat na hotel v pozdních večerních hodinách nebo individuálně.

Sobota 9. prosince: Programem dnešního dne bude nakupování, ať už v outletových centrech, slavném obchodním domě Bloomingdale´s či samotné Páté Avenue.

Dnešní den bude patřit **předvánočním nákupům!** New York není jen zajímavým kusem americké historie, ale také městem, ve kterém se dobře nakupuje. Zájemci se budou moci individuálně vypravit do jednoho z populárních **outletových center**, kde je možnost nakupovat ve více než 200 obchodech nejrůznějších značek. Vstupenky na dopravu do outletového centra je možné zařídit předem přes CK a průvodce na místě podá potřebné informace.

Komu outletové centrum nebude po chuti, může **nakupovat přímo na Manhattanu** – ať již ve světoznámém [obchodním domě Macy´s](#), obchodním domě **Bloomingdale´s**, v oblíbeném **Time Warner Center** nebo třeba na [Páté avenue](#).

Alternativním programem pro „nenakupující“ je **návštěva muzeí**, procházky nebo třeba zhlédnutí některého ze slavných broadwayských muzikálů.

Neděle 10. prosince: Pobyt v New Yorku zakončíme individuálním programem.

Dobrodružství si můžete dopřát za poznáním New Yorkské části **Brooklyn. Mahattan** a **Brooklyn** jsou dvě části New Yorku, které spojuje přibližně dvou kilometrů dlouhý Brooklynský most, který vede přes řeku East River. Je jedním z nejstarších visutých mostů ve Spojených státech amerických. Stavba mostu byla zahájena v roce 1870, dokončen a zpřístupněn veřejnosti byl v roce 1883.

Oddechující procházku s útekem od drsného města Vám dopřeje **High Line**, jedná se o jedinečný vyvýšený pás zeleně, na jehož místě byla ve třicátých letech 20.století stavěna vyvýšená trať, která na tomto místě sloužila přes 20 let. Postupné rozšiřování kamionové přepravy vedlo k poslesu využívání, kdy v osmdesátých letech zůstaly koleje opuštěny. Roku 1999 vznikl výbor Friends of the High Line, tento výbor měl cíl zachránit rezivějící železo a přebudovat trať na vyvýšený pás zeleně. Na cestě High Line narazíte na různorodé gastronomické podniky, které zde mají pojízdné stánky či vozíky u nichž si můžete dopřát občerstvení s sebou.

Pokud však chcete mít New York jako na dlani, tak Vás určitě zaujme vyhlídka **Top of the Rock**. Existuje spousta způsobů jak se podívat na rušné město New York z výšky, jedním z těch nejlepších je tato vyhlídka, která Vám nabízí 360stupňový výhled na město. Tato vyhlídka se nachází na samém vrcholu Rockefellerova centra (v budově GE Building) ve výšce 70. patra. Poskytuje návštěvníkům možnost spatřit i ikonické místo, kterým je Socha Svobody, Empire State Building, Central Park, Brooklyn Bridge a mnohé další památky z ptačí perspektivy. Vybavena je prakticky po celém obvodu skleněnými panely, které nabízejí ničím nerušený výhled a návštěvníkům umožňují pořizovat fotografie New Yorku z výšky. Další výhodou vyhlídky Top of the Rock jsou časové vstupenky, díky kterým se vyhnete dlouhému čekání ve frontě či prodíráním se davy turistů.

Alternativně kterýkoliv den zájezdu možnost návštěvy některého z významných newyorských muzeí a galerií dle vlastního výběru, př. světoznámé Přírodovědné muzeum se 35 milióny exponátů, proslulé [Guggenheimovo muzeum](#), [Metropolitní muzeum](#), [Muzeum moderního umění MoMA](#), muzeum voskových figurín Madame Tussaud´s nebo třeba Indiánské muzeum.

V odpoledních hodinách transfer na letiště a **odlet zpět do ČR**.

Pondělí 11. prosince: Přílet do ČR v odpoledních hodinách (časový posun 6 hodin).

To nejlepší z New Yorku + PŘEDVÁNOČNÍ NÁKUPY (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/24791/>
